

親愛的家長:平安。

今天(公元2024年4月7日)課程的主題是「第一位士師俄陀聶」,研經範圍是士 師記2:6~23;3:7~11。在詩歌歡唱時間,我們吟唱了華語詩歌〈路〉及台語詩歌 〈這是重新出發的日子〉。

本課故事講述以色列人進入迦南地一段時間後,因為新生代的人民不知道上帝曾 經為他們的祖先做過什麼事,再加上他們受到迦南人拜偶像的影響,而做出離棄上帝 的行為。於是,上帝將以色列人交在敵人的手中,讓他們遭遇苦難。然而,當上帝一 聽到以色列人發出淒慘可憐的哀號聲後,他就對以色列人施行憐憫。慈愛的上帝就差 派十師解救以色列人脫離侵略者的攻擊。不過,當十師死了,人民就故熊復萌,一再 做出違背上帝誡命的行為,一代不如一代。整個十師時代總結來說,就是一直處在调 而復始的黑暗循環中。

在信息複習單元中,幼兒級進行士師圖片著色及職責連一連,知道士師的職責及 由來。初小級進行問題填空及圖片著色,認識以色列第一位士師俄陀聶。中小級及高 小級進行查經回答問題,瞭解上帝差派士師拯救以色列人的來龍去脈。

在生活實踐單元中,幼兒級及初小級透過情境圖及回答問題,知道十師倚靠上 主的靈,就能戰勝挑戰及困難。中小級及高小級透過情境圖,回想自己過去的生活經 驗,並書寫一封信給過去曾在黑暗處境中的自己。

願上主賜恩典與慈愛予您及家人!

## 分享時光

- 1. 請分享曾不斷犯錯後一次又一次被原諒的經驗。
- 2. 如果你看到同學或家人有離棄上帝的行為時,你願意成為上帝所差派的小士師嗎?你會 怎麽做呢?